

АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ ВАСИЛЬЕВ



29 февраля отпраздновал свой юбилей **Александр Анатольевич Васильев**, прекрасный педагог, пользующийся уважением студентов и преподавателей Института и вуза, автор целого ряда нестандартных научных публикаций, интеллигентный, искренне любящий жизнь человек, надежный коллега и соратник.

Его биография – *отражение и его личного пути, и пути становления и развития экономического факультета, и ИнЭУ, университета.*

Васильев Александр Анатольевич, доцент кафедры экономической теории Института экономики и управления ТвГУ закончил Киевское высшее инженерное радиотехническое училище противовоздушной обороны (ныне Военный институт телекоммуникаций и информатизации Национального технического университета “Киевский политехнический институт”) по специальности “Радиотехнические средства”, квалификация “Радиоинженер” (1986). В 1998 г. повысил свое профессиональное образование в адъюнктуре при 2 Центральном научно-исследовательском институте Министерства обороны РФ по специальности “Военная кибернетика, системный анализ, исследование операций, моделирование боевых действий и систем военного назначения” (1998) В период 1986 – 2001 гг. Александр Анатольевич на военной службе во 2 Центральном научно-исследовательском институте Министерства обороны РФ на должностях младшего научного сотрудника, научного сотрудника и старшего научного сотрудника (подполковник запаса, ветеран Вооруженных сил РФ).

С 2002 – 2024 гг., т.е. почти четверть века, А.А. Васильев работает в Тверском государственном университете, Институте экономики и управления – старшим преподавателем, доцентом, заведующим кафедры математики, статистики и информатики в экономике, доцентом кафедры экономической теории. Работая в университете, Александр Анатольевич закончил в 2013 г. Тверской государственный университет по специальности “Маркетинг”, квалификация “Маркетолог” (2013), все время творчески развиваясь, проходя регулярно профессиональную переподготовку по разным образовательным программам. Это позволяет ему разрабатывать и успешно читать лекционные курсы по дисциплинам “Системный анализ в экономике”, “Методы оптимальных решений”, “Теория вероятностей и математическая статистика” и “Статистика в Excel” студентам

бакалавриата по направлениям подготовки “Экономика” и “Бизнес-информатика”; подготавливать и использовать в учебном процессе свыше 10 учебно-методических и учебных пособий.

Сферы научных интересов А.А. Васильева: прогнозирование временных рядов, непараметрическая и робастная статистика, история системного анализа и физической экономики. Александр Анатольевич – автор свыше 200 научных работ, регулярно участвует в работе международных и всероссийских конференций. С 1998 года он получает звания и по гражданским специальностям: кандидат технических наук, старший научный сотрудник (2001), доцент (2006).

В течение 10 лет (2004 по 2013 гг.) Александр Анатольевич исполнял обязанности заместителя декана экономического факультета по учебной работе, внося значительный вклад в разработку основных образовательных программ подготовки бакалавров на экономическом факультете ТвГУ. Работая в должности заведующего кафедрой, много внимания уделял научной работе кафедры, являлся инициатором проведения в ТвГУ и заместителем председателя организационного комитета ежегодной международной научно-практической конференции “Математика, статистика и информационные технологии в экономике, управлении и образовании”.

Александр Анатольевич был награжден неоднократно почетными грамотами ректора ТвГУ, Министерства образования Тверской области, Министерства экономического развития Тверской области, Законодательного Собрания Тверской области; благодарностями председателя Общероссийской общественной организации “Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России “Интеграция”; губернатора Тверской области. А.А. Васильев награжден нагрудным знаком “За заслуги в развитии Тверского государственного университета”.

Коллеги ИнЭУ ТвГУ, преподаватели и методисты Кафедры экономической теории ИнЭУ, члены редакционной коллегии Журнала поздравляют Вас, Александр Анатольевич! Новых Вам творческих сил, по-прежнему боевого настроения, сохранения жизнеутверждающей энергии и оптимизма, которые Вас так отличают! Пусть будут счастливы и здоровы Все, кто Вам дорог! Так держать!